

Юристы СФУ завоевали серебро Всероссийской олимпиады ТЭК

Команда Сибирского федерального университета стала второй во Всероссийской студенческой юридической олимпиаде для молодых юристов имени профессора Всеволода Удинцева по проблемам топливно-энергетического комплекса. Подведение итогов финала состоялось 9 декабря 2015 года.

Мероприятие представляет собой интеллектуальное соревнование студентов-бакалавров, обучающихся по направлению «юриспруденция», и проводится в форме игрового судебного процесса. Участникам соревнований предложили решить проблемные задачи топливно-энергетического комплекса. Казусы для разбора студентов подготовили представители юридической службы компании «Газпром нефть».



Как сообщила директор Юридического института СФУ **Ирина Шишко**, финал этого года прошёл в формате видеоконференции.

«Наше участие в этой всероссийской олимпиаде уже можно назвать традиционно успешным. Ребята показали прекрасный результат и заняли второе место, пропустив вперёд только университет Санкт-Петербурга, — рассказала Ирина Викторовна. — Участию в отборочном туре предшествовала серьёзная подготовка, которая велась в течение года. Студенты занимались дважды в неделю по несколько часов. Они не только тренировались в решении кейсов, но и обучались ораторскому искусству. Режим видеоконференции усилил накал интеллектуального соперничества — так значительно сложнее донести свою мысль до жюри».

Всего в финале приняли участие восемь студенческих команд, ставших победителями в своих федеральных округах. Среди них команды:

- Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики»;
- Дальневосточного федерального университета;
- Омского государственного университета им. Ф. М. Достоевского;
- Саратовского государственного университета;
- Санкт-Петербургского государственного университета;
- Южно-Уральского государственного университета;
- Южного федерального и Сибирского федерального университетов.

В жюри конкурса вошли представители вузов-финалистов и топливно-энергетического комплекса. СФУ в жюри представила старший преподаватель кафедры гражданского права **Светлана Серебренникова**.

Команду Юридического института СФУ составили студенты четвёртого курса **Галина Долгих**, **Александр Жданов**, **Максим Пенизев** и третьекурсник **Рауф Мамед-заде**. К участию в олимпиаде их подготовили тренеры:

- доцент кафедры конституционного, административного и муниципального права СФУ, канд. юрид. наук Анна Васильева;

- доцент кафедры теории государства и права, канд. юрид. наук Александр Петров;
- старший преподаватель кафедры гражданского права Светлана Серебренникова;
- ассистент кафедры трудового и экологического права Дарья Высоцкая.

Организаторами олимпиады выступили Санкт-Петербургский государственный университет совместно с компанией «Газпром нефть» при поддержке Межрегионального отделения Ассоциации юристов России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

[Пресс-служба СФУ](#), 17 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16455>